

Materiály prerokované v Predstavenstve TEKO, a. s. a prijaté uznesenia

Prerokované materiály 3. Q 2017	Prijaté uznesenia
Schválenie zápisníc zo zasadnutí predstavenstva	Zápisnica zo zasadnutia PR je prerokovaná a schválená na nasledujúcom zasadnutí.
Kontrola úloh	Prehľad splnených úloh a úloh v plnení tvorí prílohu zápisnice.
Prehľad zrealizovaných obstarávaní, vyhodnotenie e-aukcií - vyhodnotenie	Vyhodnotenie za príslušný mesiac.
Prehľad prác tovarov a služieb, ktoré sa realizujú na základe zmluvného vzťahu - vyhodnotenie	Vyhodnotenie za príslušný mesiac.
17.7. Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky "Upratovacie a čistiace služby v Teplárni Košice, a. s. v skratke TEKO, a. s."	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-5/2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky "Zabezpečenie zhodnotenia, resp. zneškodnenia odpadu zaradeného podľa vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z. z. pod katal. číslom 10 01 01 - škvara a prach z kotlov (okrem prachu z kotlov uvedeného v 10 01 04)"	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky "Voda čpavková 24%"	PR schválilo materiál a uložilo zaslať výzvu na predloženie ponuky.
Prehľad žiadateľov o finančný príspevok na dary a reklamu	PR schválilo poskytnutie finančných príspevkov pre žiadateľov: p. M. Perún, T.J. Lokomotíva Košice a príspevok na reklamu a propagáciu pre: Steel Monkey, s.r.o. a Košickú streetballovú ligu.
21.8. Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Poradenstvo a konzultačné služby pri poskytovaní podporných služieb“	PR schválilo materiál a uložilo predložiť DR na schválenie.
Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-6/2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-7/2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
Analýza očakávaného výsledku hospodárenia TEKO, a. s. za rok 2017 (k 30.6.2017)	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
Nákup emisných kvót v roku 2017	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať nákup podľa predloženého návrhu.
Prehľad žiadateľov o finančný príspevok na dary a reklamu	PR zrušilo uznesenie o schválení príspevku pre Košickú streetballovú ligu. PR schválilo finančný dar pre Košickú streerballovú ligu. PR neschválilo príspevok pre M. Donthovú a MČ Košice Juh.

Prerokované materiály 3. Q 2017		Prijaté uznesenia
11.9.	Požiadavka na obstarávanie pre predmet zákazky „Služby mobilného operátora“	PR schválilo materiál a uložilo zrealizovať obstarávanie.
	Návrh mimosúdneho vyrovnania súdnych sporov	PR schválilo materiál a uložilo odoslať návrhy mimosúdnych vyrovnaní a informovať o prijatí či odmietnutí ponúk
	Správa o výsledku dohľadového auditu ISM	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
	Prehľad žiadateľov o finančný príspevok na dary a reklamu	PR neschválilo príspevok pre OZ Zelená životu a vzťahom, Futbaloví internacionáli mesta Košice a Obec Ruskov.
25.9.	Návrh ceny tepla na rok 2018	PR schválilo materiál a uložilo predložiť DR na prerokovanie.
	Návrh na uzatvorenie poistnej zmluvy pre poistenie majetku	PR schválilo materiál a uložilo uzatvoriť poistnú zmluvu v zmysle materiálu.
	Návrh na uzatvorenie poistnej zmluvy pre poistenie strojového zariadenia	PR schválilo materiál a uložilo uzatvoriť poistnú zmluvu v zmysle materiálu.
	Návrh na uzatvorenie poistnej zmluvy pre poistenie zodpovednosti za škodu	PR schválilo materiál a uložilo uzatvoriť poistnú zmluvu v zmysle materiálu.
	Organizačné zmeny s účinnosťou od 1.10.2017	PR schválilo materiál a uložilo prerokovať návrh zmien s odborovou organizáciou a zrealizovať zmeny.
	Správa o výsledkoch hospodárenia za obdobie 1-8/2017	PR zobralo na vedomie materiál a uložilo predložiť DR na vedomie.
	Prehľad žiadateľov o finančný príspevok na dary a reklamu	PR schválilo príspevok pre n.o. sv. Helena a p. Ivetu Tomčáková a príspevok na reklamu pre International Police Association (IPA).